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T R A N S F O R M A Ç Õ E S  

B u b e m B r a g a

Inquieta ê a alma do homem , profundo ê seu coração .
\

Estamos sabendo pelos Jornais de noticias tocantes ,
Lembraremos , eia primeiro lugar , o caso do sr. Benedito Va­

ladares , que depois de tanto politicar e ainda politicando tando , 
dedica suas melhores horas , com acendrado fervor , a compor roman­
ce • Exerceu loiigamente o sr. Valadares çaa um quasi absoluto poder 
sobre os povos de Minas • Foi , então , personagem de centenas úe x 
anedotas • Cansou-se de ser personagem - e certo dia deixou que se 
espalhasse , com assombro , a nova de que resolvera ser autor • Hou 
ve espanto geral • 0 espanto cresceu quando se começou a divulgar 
que além de estar escrevendo um romance , o sr. Valadares estava es­
crevendo um romance que leitores insuspeitos de categoria classifica 
vara de bom • Hão será - ô o que dizem - uma joia literária , mas 
um romance rico de experiência , de observação e de malícia . Esse
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homem , que era apontado como um bárbaro analfabeto a governar a fina 
gente montanhesa , nos a arece subitamente não mais como um Barnabê 
maâ como um sutil cronista de costumes a ironisar , com simplicidade 
e graça mineiras, os homens públicos de sua terra •

Enquanto esperamos que o sr. Valadares dê os últimos reto­
ques em seu romance já acabado , podemos ir ao auditírio do Colégio 
Bennett ouvir o pianista Oscar Alder executar a fina peça musical mz 
composta pelo sr. João Alberto para um soneto de Olegârio Mariano :

"Toda manhã , ao sol , cabelo ao vento ,
Ouvindo a água da fonte que murmurava ,
Rego as minhas roseiras com ternura ... "

E o sr. João Alberto confessa-se ainda autor de um hino e de una sua
ve mazurka chopiniana .

E mais : se queremos nos aproximar de Deus atravêz do mis 
ticismo de sábio Swedenborg devemor ir a uma igrejinha na rua das 
Sraças , no bairro de Fátima , qualquer domingo , entre as 11 e as



12 , ouvir a prôdioa do general do Exército 9 as-dirotor da Central 
do Brasil e eot-Mlnlsfcro da VlaçSo f atual proa 1 dento do Instituto 
do Uesseguroa , ar* Uendonça L i m  , lindomnto envolto ea t o  opa 
alva prosa â cintura por un cordlo do ouro .

Isso tudo s|b aluais dos teiapos • Este rsmdo os tá pordldo 
- coioa,aliás f que eu Já sabia t e tenho evitado espalhar * nas aço 
ra ê Indisfarçavol • Enquanto esperados que o bravo gano rol Dutra 
nos ofereça » por o:ceaplo , m  recital do deolarsaçSo dos versos do 

traduzidos pela sonho ra Cecília Xíoiroles , vasos propor que o 
ar* Carwüdo Portinari seja nonoado interventor nas lairma ao carvila 
de 4 b  iTifêntmfl , o ar* 'Jurilo Mendes Cfasfe d» Estado Palor do Bato» 
oito * o ar. Augusto Prodorlco Schnidt instrutor chefe da Ba cola 
de Paraquodi o tas do Ebcórclto * o sr, Osório Borba mbalxador Junto 
à Banta Dó # etc etc o to «
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